



COMUNE DI TRANI
n. 2258 del R.P.

Si attesta che il presente atto è stato regolarmente
pubblicato all'Albo Pretorio di questo Comune
dal 10-10-18 al 25-10-18
e che avverso lo stesso non sono pervenute opposizioni.

Trani, _____

L'Addetto alla Pubblicazione

Il Segretario Generale

Città di Trani
Medaglia d'Argento al Merito Civile
Provincia Barletta Andria Trani

roposta n. 370 del 05/10/2018

Ordinanza n. 233 del 05/10/2018

Oggetto: ISTITUZIONE STALLO DISABILI MASSINI

II DIRIGENTE

Vista l'istanza a firma del Sig. ~~Massini Francesco~~, nato a Trani il ~~17/07/1939~~ e residente a Trani in ~~via~~ ~~Luigi Stagno~~ n. 38, detentore di contrassegno per invalidi n. ~~103~~ rilasciato dal Comune di Trani valido fino al ~~27/06/2023~~, assunta al protocollo di questa Ripartizione in data ~~17/07/2018~~ inerente la richiesta di istituzione a titolo gratuito di un adeguato spazio di sosta "personalizzato" riservato al veicolo della persona invalida da individuare in ~~Corso Don Luigi Stagno, 38~~;

Vista la certificazione a firma del Responsabile Commissione Medica ASL, dalla quale si evince che il Sig. ~~Massini Francesco~~ è affetto da patologia che rende la deambulazione impedita o sensibilmente ridotta;

Visti gli esiti dell'istruttoria effettuata;

Visto il parere positivo espresso dal Dirigente del Corpo di Polizia Locale;

Considerata l'esigenza di garantire la mobilità delle persone invalide;

Visto l'art. 107 del Decreto Legislativo n.° 267 del 18/08/2000 "Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali";

Visti gli artt. 5, 6, e 7 del Decreto Legislativo n.° 285 del 30/04/1992 "Nuovo Codice della Strada";

Visti gli artt. 39, 40 e 188 del Decreto Legislativo n.° 285 del 30/04/1992 e gli artt. 149 e 381 del D.P.R. n.° 495/92 e successive modificazioni ed integrazioni;

Visto il D.P.R. n.° 503 del 24/07/1996 "Regolamento recante norme per l'eliminazione delle barriere architettoniche negli edifici, spazi e servizi pubblici";

Vista la Direttiva Ministeriale 24/10/2000 "Direttiva sulla corretta ed uniforme applicazione delle norme del codice della strada in materia di segnaletica e criteri per l'installazione e la manutenzione";

Viste le Circolari n.° 1270 del 28/06/1979 e n.° 1030 del 13/06/1983 - Ministero dei Lavori Pubblici dicoter Ispettorato Circolazione e Traffico;

Visto il D.P.R. 30/07/2012 n. 151, regolamento recante modifiche al D.P.R. 16/12/12 n. 495, concernente il regolamento di esecuzione ed attuazione del nuovo C.d.S. in materia di strutture, contrassegno e segnaletica per facilitare la mobilità di persone invalide;

Visto che in specie ricorrono le condizioni di Legge e che tale facilitazione per la sosta, nei pressi della abitazione della persona con impedita capacità motoria, risulta determinante nei confronti delle sue reali attività di relazione o lavorative;

ORDINA

Istituire, sino a quando rimangono assolti i disposti delle norme in premessa citate e comunque sino e comunque con validità sino al 27/06/2023 a titolo gratuito, al Sig. ~~Massini Francesco~~ nato a Trani il ~~17/07/1939~~ e residente a Trani in ~~Corso Don Luigi Stagno, 38~~ detentore di contrassegno per invalidi n. ~~103~~ rilasciato dal Comune di Trani un adeguato spazio di sosta "personalizzato" nei pressi della

propria abitazione in _____ 38, disponendo lo stesso disponendo lo stesso lo stesso a pettine (o 90°) così come previsto dall'art. 149 del Regolamento di attuazione del C.d.S.;

Lo stallo di sosta "de quo" è riservato ad autoveicolo al servizio della persona con impedita capacità motoria - Sig. _____ e dovrà essere debitamente individuato e personalizzato da apposita segnaletica, indicante gli estremi del "contrassegno invalidi" del soggetto autorizzato ad usufruirne;

DISPONE

Che:

- venga predisposta la relativa segnaletica orizzontale e verticale a cura e spese dell'ente proprietario della strada in modo che la stessa risulti permanente e ben visibile, anche nelle ore notturne, corredata con gli estremi della presente Ordinanza.

- gli organi di polizia stradale di cui all'art. 12 del Codice della strada, sono incaricati di far rispettare le prescrizioni del presente provvedimento.

- a carico dei trasgressori alle disposizioni descritte nella presente ordinanza saranno applicate le sanzioni amministrative previste dal Codice della strada.

- la presente Ordinanza sarà notificata al sig. _____, nato a Trani il _____ e residente a Trani in _____ 38 detentore di contrassegno per invalidi n. _____ rilasciato dal Comune di Trani valido fino al _____;

- la presente ordinanza venga affissa per giorni 15 (quindici) all'albo Pretorio on-line.

A norma dell'art.3, 4° comma, della Legge 7 agosto 1990, n.241 e successive modificazione ed integrazioni, si avverte che avverso la presente Ordinanza, in applicazione della legge 6 dicembre 1971, n. 1034, chiunque ne abbia interesse potrà ricorrere per incompetenza, eccesso di potere o violazione di legge, al TAR di Bari entro 60 giorni dalla pubblicazione ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato ai sensi del D.P.R. 1199/1971, entro 120 giorni dalla sua pubblicazione.

Avverso la presente ordinanza è altresì ammesso ricorso al Ministero dei Trasporti entro 60 giorni dalla posa della segnaletica, in relazione alla natura dei segnali apposti, ai sensi dell'art. 37 c. 3 del Codice della Strada.

A norma dell'art.8 della stessa Legge 241/1990 modificata dalla legge 10.02.2005 n.° 15 si rende noto che responsabile dell'istruttoria è il Ricci Carlo.

La presente ordinanza ha esecutività immediata.

Trani, _____

Il Responsabile del Servizio
Ricci Carlo

IL DIRIGENTE
DEL AREA POLIZIA LOCALE E
PROTEZIONE CIVILE
Leonardo Cuocci Martorano

Il presente documento è sottoscritto con firma digitale - ai sensi degli art. 23, 25 DPR 445/2000 e art. 20 e 21 D.lgs 82/2005 da:

Leonardo Cuocci Martorano;1;8975860

CITTA' DI TRANI COMANDO DI POLIZIA LOCALE

L'anno _____, il giorno _____, del mese _____
io sottoscritto, certifico di aver notificato e dato copia de'
presente atto al sig. _____

Facendone consegna a mani di _____
Cio' per la piena e legale scienza a tutti gli effetti di legge

IL NOTIFICATORE
L'Agente di Polizia Locale